
ŽUPNI OGLASI: 
 Iduće nedjelje je proštenje u Brezniku u 11h te neće biti sv. mise u 11h u 

pastoralnom centru. U Cvetkoviću je proslava sv. Florijana, zaštitnika vatorgasaca, 
pod sv. misom u 9.30h, a u Krašiću se slavi rođendan bl. Alojzija Stepinca pod sv. 
misom u 11h. 

 „SVIBANJSKE POBOŽNOSTI“ u našoj župi započinju ove nedjelje– molitva 
krunice i litanija Majci Božjoj svakog dana, pola sata prije večernje svete mise 
(ponedjeljkom i subotom prije jutarnje mise). Kao što smo najavljivali prošle 
nedjelje, bit će i molitva krunice po kapelama i pilovima u našoj župi svakoga 
dana od ponedjeljka do petka. Više o tome pročitajte u sredini listića! 
Neka molitva krunice ispuni i ovaj svibanj naše obitelji i domove!    

 Podsjećam „POSVAJATELJE PRVOPRIČESNIKA“ da iduće nedjelje donesu 
čestitku i skromni poklon za prvopričesnike u pripremljenu kutiju u prizemlju 
pastoralnog centra. 

 U petak je „prvi petak“ te je obilazak starijih i bolesnih u našoj župi. Prijavite 
svoje starije, bolesne i nemoćne koji ne mogu doći na ispovijed i pričest. Sv. misa je 
u Cvetkoviću je u 8.30h. Toga dana je CJELONOĆNO KLANJANJE koje započinje 
iza sv. mise u 19h, a završava blagoslovom s Presvetim u subotu u 7.20h. Prigoda 
za ispovijed ili duhovni razgovor je 20-24h.  

 Župna kateheza je prema raporedu za sve uzraste.  
 Ženidbeni navještaj: 
o Nikola Radečić i Dea Belé, oboje iz župe Gornje Prekrižje. Žele se vjenčati u 

našoj župi 14. svibnja. 
o Ivan Ključarić iz naše župe (Radnička cesta 41) i Lucija Dolanjski (župa sv. Jana). 

Žele se vjenčati u našoj župi 14. svibnja. 
o Ivan Pučar i Eva Boričević, oboje iz naše župe (Cvetković 65). Žele se vjenčati u 

našoj župi 21. svibnja. 
 Proteklog tjedna Božjom djecom postala su: Tena Martinović (kći Tomislava i 

Danijele r. Kopajtić, Zrinski-Frankopanska 12), Luka Štajdohar (sin Tomislava i 
Monike r. Bereček, V. Rožića 26) i Maša Kralj (kći Tomislava i Patricije r. Pavičić, 
Breznik Plešivički 27) 

 Ovoga tjedna oprostili smo se od naših župljana: Jozo Papić (r. 1952., Cvetković 
56), Dragutin Kunović (r. 1961., Bana Jelačića 46) i Ane Popović rođ. Jurejevčić 
(rođ. 1932., Donja Reka 34e). Pokoj vječni daruj im, Gospodine… 

 Župni ured radi prema redovitom rasporedu: ponedjeljkom 8.30-10h, a od utorka 
do petka 8.30-10h te 17-18h. U radno vrijeme župnog ureda slobodno se obratite i 
na telefon 01/6281-756 ili preko e-mail adrese župe (zupni.ured.sv.nikole@zg.t-
com.hr). Župni ured ne radi vikendom i blagdanima, kao ni u petak prijepodne zbog 
obilaska bolesnika. 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

1. - 8. 5. 2022. 

TREĆA USKRSNA NEDJELJA 
1. SVIBNJA 2022. 

 

  

Iv 21, 1-19 

Isus istupi, uzme 
kruh i dade im, a 

tako i ribu. 

 

Zrnje… 
 Premda mrežu punu ulovljenih riba 

učenici zbog težine nisu mogli izvući iz mora 

pa su je do obale vukli lađom, malo poslije, 

kada im je Isus rekao da donesu riba što su 

ih upravo ulovili, Petar je sam izvukao na 

obalu mrežu u kojoj su bile točno sto 

pedeset i tri ribe. Već to što su prebrojane 

znači da nijedna riba nije nevažna, a za broj 

sto pedeset i tri postoje različita tumačenja. 

 Jedno tumačenje temelji se na 

pučkom vjerovanju da u vodama ukupno 

postoje sto pedeset i tri vrste riba, pa ovaj 

čudesni ribolov simbolizira sve narode 

svijeta kojima će Isusovi učenici kao ribari 

ljudi propovijedati evanđelje. 



RASPORED SVETIH MISA 
2. – 8. 5. 2022. 

PONEDJELJAK, 2. 5., sv. Atanazije, biskup i crkveni naučitelj 
7h  

UTORAK, 3. 5., SV. FILIP I JAKOV, APOSTOLI 
19h      1) Slavica, god., i Jure Kokot 2) Stjepan i Ivana-Branka Gregurić 
3) Stjepan Marinić, 30. dan 4) Danica Kozlovac i ob. Kuzmanović                        
5) Paulina Kokot, god., i Stjepan 6) ob. Gregorić i Božić 7) Dragutin 
Kunović, 7. dan 8) za ozdravljenje 9) Jozo Papić, 7. dan 

SRIJEDA, 4. 5., sv. Florijan, mučenik 
19h    + Dražen Komorčec 

ČETVRTAK, 5. 5., Peregrin, Maksim, Irena, Anđelka 
19h    + Zorica Minges i ob. Augustinčić 

Euharistijsko klanjanje iza sv. mise 

PETAK, 6. 5., Lucije, Marijan, Venera, Irenej Srijemski– „prvi petak“ 
19h     1) Stjepan, Barica i Mijo Balija 2) Pavao i Dragica Štokan 3) Mira i 
Pavao Jambrović 4) Stjepan, god., i Alojzija Gomerac 5) Ivan Severinec, 
god. 6) Vjekoslava Boričević, 30. dan 7) Mihovil Leščić, god. 8) ob. Ljubetić 
i Miladin 9) Zorica Minges-Koluder-Augustinčić, god., i Branko Koluder   
10) Darija Škiljan 
Cvetković 8.30h 

Cjelonoćno klanjanje: 19.30 – 7.20 sati 
mogućnost za ispovijed ili duhovni razgovor: 20 – 24 sata 

SUBOTA, 7. 5., Dujam, Duje, Flavije, Gizela, Duška 
7.30h + Ivan Hočevar 

 

KLJUKA 
 2022. godine obilježava se 400 godina od prvog spomena imena „Kljuka“ za ho-
dočasničko proštenište u župi Okićka Sveta Marija. 1622. spominje se župa u službe-
nom izvještaju (Kanonskoj vizitaciji), koju je napisao katedralni Arhiđakon nakon preg-
leda. On je zapisao naziv župe SANCTA MARIA IN KLUKA. 
 Povodom toga želja župe sv. Marije pod Okićem želja je izdati knjigu o povi-
jesti hodočašća pod Okić. Tražimo stare fotografije koje možda imate spremljene 
s proštenja Okićkoj Svetoj Mariji (fotografije bi skenirali i vratili), ali i svjedočan-
stvo o dolasku na proštenje u prošlom stoljeću. 
 Ako im možete pomoći, imate neku fotografiju ili želite kratko razgovarati s nama 
o vašim sjećanjima, možete se javiti na župnu Facebook stranicu „Župa Svete Marije 
pod Okićem“ ili kontaktirati vjeroučiteljicu Katarinu: katarina.pucar@gmail.com ili 
098/669-265. 

NEDJELJA, 8. 5., ČETVRTA USKRSNA NEDJELJA 
7.30h  + Barica, Petar i Franjo Falica 

9h       + Nikola Žunac, god. i ob. Milašinčić 

11h     PROŠTENJE U BREZNIKU (nema sv. mise u pastoralnom centru) 

19h      

Cvetković 9.30h 

MARIJANSKA POBOŽNOST U NAŠOJ ŽUPI PO KAPELAMA 

 Želja nam je da u se svibnju, Marijinu mjesecu, okupljamo oko naših kapela i 
pilova u župi moleći Marijin zagovor. Tako ćemo se prema rasporedu abecednim 
redom od ponedjeljka do petka okupljati u 20h te moliti krunicu Blažene Djevice 
Marije, Lauretanske litanije, razmatrati zazive u litanijama i pjevati marijanske pjesme 
zazivati Isusovu i našu majku proseći od nje zaštitu te joj preporučiti sve naše nakane i 
potrebe. Molimo župljane da po mjestima gdje se bude molila pobožnost neka 
pripreme prigodnu okrjepu za druženje iza pobožnosti! 
 Raspored za naredni tjedan: 2. svibnja (ponedjeljak) – Breznik, 3. svibnja (uto-
rak) – Cvetković, 4. svibnja (srijeda) – Čabdin, 5. svibnja (četvrtak) – Črnilovec, 6. 
svibnja (petak) – Donja Reka  


